
 

Budapesti Corvinus Egyetemen  
egészségpolitika, tervezés és finanszírozás mesterképzési szak indítása 

 

A MAB Testület 2018/8/IV/17. sz. határozata 

A Testület megjegyzéssel támogatja az egészségpolitika, tervezés és finanszírozás mesterképzési szak 
indítását a Budapesti Corvinus Egyetemen. A megjegyzésre tett intézményi intézkedések 
beszámolójának benyújtási határideje 2018. november 30. 
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/17. sz. határozatához: 
 
A képzési program a KKK-nak megfelel, a kimeneti kompetenciák hallgatók általi elérését biztosítja a 
kurrikulum. A képzési program a szak orientációjával - kiemelten gyakorlatigényes- összhangban van. 
Az értékelési módszerek alkalmasak a hallgatói tudás és teljesítmény mérésére. A gyakorlati képzés is 
megfelel a szak orientációjának. Az intézményen belüli és kívüli szakmai gyakorlati arány megfelelő. A 
képzési program, az oktatási eszközök és számonkérési módszerek alkalmasak a képzési célok 
elérésére és az előírt kompetenciák elsajátíttatására. 
A szakfelelős (habilitált főállású (AT)) egyetemi docens. Szakmai kompetenciája, kutatási területe 
összhangban van a szak/szakirány képzési programjával. Kreditterhelése megfelelő. A törzsanyag 
ismeretköreinek tantárgyfelelősei rendelkeznek tudományos fokozattal. A tantárgyfelelősök 
gyakorlatilag mindegyike AT / AR oktató. A képzés „törzsoktatóinak” egy fő kivételével mindegyike az 
intézmény foglalkoztatott oktatója (AT/AR)]. Az oktatók idegennyelvtudása megfelelő, biztosítja a 
képzés angol nyelvű indíthatóságát. A szakmai műhelyek elismert munkát végeznek. A személyi 
feltételek és a tudományos háttér megfelelő. Az oktatási infrastruktúra az intézményben megfelelő. 
A gyakorlati képzés egyik helyszíne (Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház) nem tölt be regionális 
vezető szerepet; jelentős távolságra van a képzés helyszínétől. A kórház együttműködési nyilatkozata 
nem tartalmazza, hogy angol nyelvű gyakorlati képzésben részt tudnak-e venni. Alapvető igény, hogy 
az idegennyelvű képzésnél a gyakorlati képzőhelyen szükséges a nem orvosi szakterületek (gazdasági, 
pénzügyi, jogi) munkatársainak is magas szintű angol nyelv ismerete. Az orvosi-egészségügyi 
dolgozóktól pedig az orvosi-egészségügyi szaknyelven felül fontos az egészségpolitikai, finanszírozási 
szaknyelv ismerete. Ezért gyakorlati képzőhelyként javasolt az együttműködés egy rangos, jelentős 
tapasztalattal bíró, progresszív feladatokat ellátó budapesti kórházzal. A tervezett gyakorló helyek 
között javasolt cserélni az OEP-et NEAK-ra, hiszen 2017. január 1-től már csak ez utóbbi szervezet 
működik, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő. A gyakorló helyek körét javasolt még kiegészíteni 
az EMMI háttérintézményeivel: ÁEEK, OKI, OGYÉI. illetve külföldi technológia értékelést végző 
cégekkel és szervezetekkel. 
Az intézmény könyvtári szolgáltatásai megfelelőek. Az elérhető tudományos adatbázisok, tananyagok 
és tankönyvek biztosítják az idegen nyelvű képzés igényeit is. A képzési kapacitás reális és 
összhangban van a személyi és tárgyi feltételekkel, mind a magyar, mind az angol nyelvű képzés 
esetében. 
Megjegyzés:  
Olyan gyakorlati helyek bevonása, ahol a nem orvosi szakterületek munkatársainak és orvosoknak az 
idegennyelv-ismerete(angol) és egészségfinanszírozás angol szaknyelvi ismerete igazoltan eléri a 
képzésben oktatóktól is elvárt idegen-nyelvtudás szintjét. 
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